ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 39/2019
PROMOVENTE: COMISIÓN NACIONAL DE LOS
DERECHOS HUMANOS
SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
SECCIÓN DE TRÁMITE DE CONTROVERSIAS
CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a cinco de octubre de dos mil veinte, se da cuenta al Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con lo siguiente:

Constancias	Número de registro
Oficio 5142 de la Secretaria del Juzgado Segundo de Distrito	32942-MINTER
en el Estado de Michoacán de Ocampo, con residencia en la	
ciudad de Morelia.	

La constancia de referencia fue recibida por conducto del **MINTERSCUN**, regulado en el Acuerdo General Plenario **12/2014**. Conste.

Ciudad de México, a cinco de octubre de dos mil veinte.

Agréguese al expediente, para los efectos a que haya lugar, el oficio de cuenta de la Secretaria del Juzgado Segundo de Distrito en el Estado de Michoacán de Ocampo, con residencia en la ciudad de Morelia, por medio del cual pretende hacer del conocimiento a este Alto Tribunal, lo dictado en "los autos que integran el cuaderno de despacho IV-5/2020-C, del expediente CPJF/PA/380/20219", del índice del referido órgano jurisdiccional; sin embargo, dígasele a la mencionada autoridad que lo manifestado no guarda relación alguna con el presente medio de control constitucional.

En otro orden de ideas, con apoyo en el Punto Quinto del **Acuerdo General 14/2020**, de veintiocho de julio de dos mil veinte, en relación con el Considerando Cuarto y el Punto Único del Instrumento Normativo aprobado el veinticuatro de septiembre de este año, ambos del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, intégrese al expediente, para que surta efectos legales, la impresión de la evidencia criptográfica de este acuerdo.

Finalmente, dada la naturaleza e importancia de este procedimiento constitucional, con apoyo en el artículo 282 del invocado Código Federal de Procedimientos Civiles, se habilitan los días y horas que se requieran para llevar a cabo las notificaciones de este proveído.

Notifíquese, por lista y por oficio al Juzgado Segundo de Distrito en el Estado de Michoacán de Ocampo, con residencia en la ciudad de Morelia, por conducto del MINTERSCJN, regulado en el Acuerdo General Plenario 12/2014; para tal efecto, envíese la versión digitalizada del presente acuerdo.

Lo proveyó y firma el Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa con Carmina Cortés Rodríguez, Secretaria de la Sección de Trámite de

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 39/2019

Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal, que da fe.

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 39/2019 Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: Acuerdo.docx Identificador de proceso de firma: 19604

AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

i fillianie i	Nombre	ARTURO FERNANDO ZALDIVAR LELO DE LARREA 📗 🗜	Estado del	OK	Vigente		
Firmante	CURP	ZALA590809HQTLLR02	ertificado		Vigerile		
5	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000019ce	Revocación	ОК	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020T23:00:47Z / 15/10/2020T18:00:47-05:00 Es	status firma	OK/	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION					
	Cadena de firma						
	a2 b6 05 73 d2 78 b9 86 4b 2e cc ac b6 3c 5a	d0 24 78 e1 60 d7 99 77 3e 33 58 q6 5b 45 f5 30 97 c7 29 af	f a9 e6 a1 73	06 a	1 91 d0 bf d2		
	Of ee f5 8e 78 5f 7e b4 09 69 f4 73 ce 89 bf 02	42 cd 82 91 e3 f3 23 8d 3e 51 d3 32 d9 af 34 80 09 24 e1 c3	3 ce 83 70 a2	a3 fd	l-88 0b 4a 9c		
	61 b4 80 b3 a4 44 35 b5 cf 1f 5a a3 68 53 51 2	ld 4b ef 48 13 93 22 fb 10 84 fc 8f 1a 14 7a ad ac f4 34 5a 4f	f 88 cd⁄ 95 be	bd 7e	e 80 24 07 0f		
	6d 85 3f 3e b1 4f c2 21 2b b7 3e 02 5b 6a 1e e8 2f 26 57 1e 06 d5 5a 54 20 8d e2 6b 56 fb,df 0e 9b e1 49 ac 9c 15 ea 77 aa 17 2b 53 d2						
1	12 04 b8 14 9e 7e 86 04 f4 ea fc 1d 56 61 55 fl	b f3 d9 78 fd 0c 5e 60 51 84 ⁴ 8c d3 c2 a1 8b ⁄8e cb 1d fb 51 b3	3 ed 9a ab 0	5⁴f6 e8	3 3b 34 61 82		
6	67 65 10 94 42 51 2a f4 70 28 68 57 af f7 de 1f 00 f2 35 02 9f 54 b7 2f c8-e4-a3 1b						
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020T23:00:48Z / 15/10/2020T18:00:48-05:00					
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
OCSP 7	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
7	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e0000000000000000000000019ce					
F	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020T23:00:47Z+15/10/2020T18:00:47-05:00	\				
7	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
Estampa TSP	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	ldentificador de la secuencia	33857/15					
	Datos estampillados	032309AD01E3D482FC2B6EC140112AA3EEAEA4F1					

riiiiaiite	Nombre	CARMINA CORTES RODRIGUEZ	Estado del	ОК	Vigente		
	CURP	CORC710405MDFRDR08	certificado		J		
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020T16:35:13Z / 15/10/20 20 T11:35:13-05:00	Estatus firma	OK	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION					
	Cadena de firma						
		53 76 21 4b 54 c3 e8 8b aa 80 f9 80 87 04 31 21 12 e6 0					
		e7 53 5a 0f 4d 88 49/31 f8 5a 63 b1 42 a6 22 37 b6 85 80					
		8 ca 97 e9 42 8a 1e a8 d6 29 bd cb be 5e 31 73 de 2d b6					
	34 14 1d a0 48 39 81 bb 7 <u>1 dd 79 4</u> a 41 f5 b0	72 d8 45 31 b0 0 18 71 c0 63 a6 88 60 58 2c 20 ce cb bb	1c 27 26 c9 23	83 10	82 1f b8 de		
	0d fa 35 f3 7e 82 c6 66 63 bf 01 93 49 d2 2d c	l6 b5 e2 4f 5d 08 f2 cd eb 96 ec 20 37 ca ff ae 87 98 35 0	0 68 5f 46 <mark>9</mark> e cb	85 62	2 53 f5 b8 bc		
	72 f7 09 8a 7c 34 ad 0e 9b 13-69 75-85 a1 bc e4 32 6c c7 9f f6 a5 83 27 82 2b 25						
Validación	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020T16:35:14Z / 15/10/2020T11:35:14-05:00					
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nac	ión				
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000					
Estampa TSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	15/10/2020716:35:13Z / 15/10/2020T11:35:13-05:00					
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	n				
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Identificador de la secuencia	3383860					
	Datos estampillados	5F99E799925B70BE6519F03677629F1D13884F68					